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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Câmara
 de Vereadores
 
SANTO AUGUSTO
)
ATA Nº 14/2020 (14ª SESSÃO ORDINÁRIA)
[bookmark: _GoBack]Aos quatro dias do mês de maio, às dezenove horas e trinta minutos, foi realizada a 14ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte; em cumprimento a Resolução de Mesa nº 64, de 2020, a reunião aconteceu por meio de videoconferência. Participaram da sessão os seguintes vereadores: Presidente Ultramar Luiz de Sousa (PDT), Vice-presidente Janete Leandra Pretto Franco (DEM), Secretário Josias de Oliveira (MDB), Irani Oliveira da Rosa (DEM), Horacio Ferrando Dornelles (PDT), Douglas de Almeida Bertollo (PDT), Valdez Krampe (PDT), Neri Mário Bidinha (PDT), Joel Antunes da Rosa (DEM). A ata da última Sessão Ordinária, sem discussão, foi aprovada por unanimidade. Na leitura dos expedientes, foram lidos os seguintes Pedidos de Informação dos vereadores: o Vereador Horacio solicitou ao Executivo qual o motivo de não chamarem os aprovados no concurso público municipal, e se há previsão de chamarem; solicitou cópia do processo de licitação de aquisição da nova ambulância e previsão de chegada da mesma, e por que foi realizado em dois empenhos; solicitou cópias das reclamações realizadas na ouvidoria do Poder Executivo; e solicitou informações a respeito das medidas adotadas referentes ao COVID-19. O Vereador Douglas solicitou informações acerca da proliferação da dengue em nosso município e as medidas adotadas; além disso, o Vereador solicitou se o prefeito, vice-prefeito e secretários estão recebendo gratificação natalina (13º salário), caso positivo, encaminhar cópias dos comprovantes dos pagamentos efetuados pela municipalidade referentes aos anos de 2017, 2018 e 2019. O Vereador Joel solicitou que o setor competente do Poder Executivo informe qual é o cronograma/ordem de serviços que estão sendo realizados e irão ser realizados no interior, dentro das propriedades, e ainda, por que não estão atendendo todos que solicitaram os serviços. O Vereador Valdez solicitou ao setor competente do Poder Executivo que informe quais são os membros da Defesa Civil e seus cargos no município, quais suas funções e quais as ações que estão sendo tomadas neste momento de pandemia. Ademais, foram apresentados para serem encaminhados ao Poder Executivo: um Pedido de Providência do Vereador Douglas de Almeida Bertollo, dois Pedidos de Providência do Vereador Josias de Oliveira, dois Pedidos de Providência do Vereador Valdez krampe, um Pedido de Providência do Vereador Joel Antunes da Rosa, um Pedido de Providência do Vereador Irani Oliveira da Rosa e seis Pedidos de Providência da Vereadora Janete Leandra Pretto Franco. Tiveram a seguinte tramitação os projetos em andamento na Casa Legislativa: o Projeto de Lei nº 19 foi baixado para a Ordem do Dia; Projeto de Lei nº 24 foi baixado para a Comissão de Educação, Desporto e Saúde; Projeto de Lei nº 25 foi baixado para Ordem do Dia. Pequeno Expediente: ninguém usou o espaço. Usaram o tempo regimental de dez minutos no espaço do Grande Expediente: Vereador Josias de Oliveira, Vereador Neri Mário Bidinha, Vereador Ultramar Luiz de Sousa, Vereador Valdez Krampe, Vereador Douglas de Almeida Bertollo, Vereador Horacio Ferrando Dorneles, Vereador Irani Oliveira da Rosa, Vereadora Janete Leandra Pretto Franco, Vereador Joel Antunes da Rosa. Na Ordem do Dia, foram votados os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 19, de 30 de março de 2020, que “Altera a redação o caput do art. 5º da Lei Municipal nº 2.782 de 27 de abril de 2017”, com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça — Finanças e Orçamento — e Educação, Desporto e Saúde, foi aprovado pela maioria, com uma abstenção; Projeto de Lei nº 25, de 20 de abril de 2020, que “Define situação de excepcional interesse público e autoriza contratação temporária de Assistente Técnico em Informática”, com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e  Finanças e Orçamento, foi aprovado pela maioria, com uma abstenção. Explicações pessoais: ninguém usou o espaço. Nada mais a tratar, foram todos convocados para a próxima sessão ordinária, no dia 11 de maio de 2020.
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